

Πρακτικά συνεδρίας του Κοινοτικού Συμβουλίου Σωτήρας
που έγινε στα Γραφεία του Συμβουλίου, την Δευτέρα
2.1.2001 και ώρα 6:00μ.μ. (1/2001)

Παρόντες:

Φ. Χαραλάμπους, Αν. Κοινοτάρχης, Πρόεδρος

Γ. Ανδρέου, Γ. Τάκκας, Α. Αναστάση, Ν. Πρασίτης,	}	Μέλη
---	---	------

Παρακαθήμενοι:

Α. Κτωρίδης, Διοικητικός Λειτουργός Α΄, Επαρχιακή Διοίκηση
 Αμμοχώστου,

Α. Δημητρίου, Αρχιτέκτονας/Πολεοδόμος,

Σ. Χάμπου, Υπάλληλος Κεντρικής Υπηρεσίας Κοινοτικών
 Συμβουλίων,

Α. Κυριάκου, Γραμματέας Κοινοτικού Συμβουλίου Σωτήρας,
 πρακτικογράφος

Αρχικά ο Πρόεδρος καλωσόρισε τον κ. Α. Δημητρίου και τον ευχαρίστησε για την παρουσία του στη σημερινή συνεδρία, σκοπός της οποίας είναι η συζήτηση του θέματος της ετοιμασίας Τοπικού Σχεδίου για την εδαφική περιοχή Σωτήρας. Συνεχίζοντας ανέφερε ότι οραματισμός, σκοπός και επιθυμία του Συμβουλίου είναι όπως το Τοπικό Σχέδιο ετοιμασθεί με τέτοιο σχεδιασμό και προοπτικές, ώστε να

επιτευχθεί η ορθολογιστική ανάπτυξη, τόσο του παραλιακού μετώπου, όσο και της ευρύτερης περιοχής Σωτήρας. Ακολούθως πήραν το λόγο και τα υπόλοιπα Μέλη του Συμβουλίου και εξέφρασαν διάφορες απόψεις, εισηγήσεις, απορίες και παρατηρήσεις.

Στη συνέχεια πήρε το λόγο ο κ. Δημητρίου και αφού ευχαρίστησε το Συμβούλιο για την πρόσκληση που του διαβίβασε για να παραστεί στη σημερινή συνεδρία, εξέφρασε αρχικά, σε γενικές γραμμές, διάφορες απόψεις και εισηγήσεις, αναφορικά με το τι θα πρέπει να περιληφθεί στην ετοιμασία του Τοπικού Σχεδίου. Συνεχίζοντας ανέφερε ότι το Σχέδιο θα πρέπει να περιλαμβάνει ολόκληρη την εδαφική περιοχή Σωτήρας, αλλά μεγαλύτερο βάρος και λεπτομέρεια θα πρέπει να δοθεί στο σχέδιο περιοχής του παραλιακού μετώπου και των τουριστικών ζωνών. Επίσης ανέφερε ότι κατά την ετοιμασία του σχεδίου θα πρέπει να ληφθούν υπόψη και να μελετηθούν και τα δεδομένα που υπάρχουν στις περιοχές Αγίας Νάπας και Παραλιμνίου, καθώς και των άλλων γειτονικών κοινοτήτων, αλλά παράλληλα θα πρέπει να αποφευχθούν τα λάθη που έγιναν στην Αγία Νάπα και το Παραλίμι. Τελειώνοντας εισηγήθηκε όπως το Συμβούλιο μελετήσει το τρόπο με τον οποίο θέλει να προχωρήσει στην ετοιμασία του σχεδίου, δηλαδή, είτε με Σύμβουλο το δικό του Γραφείο μόνο, είτε το Γραφείο του σε συνεργασία με Κυπριακό Γραφείο το οποίο απασχολείται με τέτοιου είδους θέματα, αλλά με Σύμβουλο πάλι το Γραφείο του.

Κλείνοντας τη συνεδρία ο Πρόεδρος, ευχαρίστησε ξανά τον κ. Δημητρίου και ανέφερε ότι το Συμβούλιο θα μελετήσει το όλο θέμα και θα το θέσει σε επικείμενη συνάντηση που θα έχει με τον Υπουργό Εσωτερικών και στη συνέχεια θα αποφασίσει για τον τρόπο με τον οποίο θα προχωρήσει, για τον οποίο θα ενημερώσει ανάλογα τον κ. Δημητρίου.



(Φ. Χαραλάμπους)
Αν. Πρόεδρος
Κοινοτικού Συμβουλίου
Σωτήρας

Τα ανωτέρω πρακτικά επικυρώθηκαν
κατά την συνεδρία του Συμβουλίου με
κωδικό αριθμό, στην οποία
προήδρευσε ο κος

Παραλίμνι/7.2.2001
/ΛΜΧ